MATEMATICAS II
GEOMETRIA JULIO 2013 A
PROBLEMA 15

x=1+2a x=-1
Problema A.2. Se dan las rectas 7 : | y=a y Ty { v=1+p , siendo a y f parametros reales.
z=2-«a z=-1-2p
Obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:
a) Unas ecuaciones implicitas de 7,. (2 puntos).

b) La justificacion de que las rectas 7, y r, estan contenidas en un plano 7, (2 puntos) y la ecuacion de
ese plano 7. (2 puntos).

c) El area del triangulo de vértices P, Q y R, siendo P=(-1,0,1), O=(0,1,2) y R el punto de
interseccion de 7, y r,. (4 puntos).
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